

礼物

李沧路小学五年级(2)班 曹凯晴
指导老师:徐雅茜

从小我就想拥有一个自己的零钱包。款式、颜色都选好了,但不管我怎么软磨硬泡,妈妈就是不给我买。

“妈妈,我考了100分能给我买吗?”“我考了全班第一你就给我买吧?”但妈妈一次又一次地拒绝我:“不行!”后来终于有一天,这件事情有了眉目,妈妈终于承诺:“等你上了五年级,还能考出这么好的成绩,我就给你买!”听到这句话,我高兴得手舞足蹈,一蹦三尺高。兴奋之余,我在心里默默地告诫自己:不能浮躁,要保持一颗跟北冰洋夜晚一样冷静的心,并暗暗发誓:分秒必争,我一定能成为更好的自己!

于是乎,有了这件礼物的“诱惑”,我的学习动力更足了,睡觉时间更少了,学习成绩也有了更大的提升。每每我学累了,或感觉垂头丧气之时,就总会想到那件“礼物”,便又再次振作精神、重整旗鼓地坚持下去,“坚持就是胜利!”我喊道。

三年级、四年级、五年级终于来了!我自信满满地走入考场,胸有成竹地答起了卷子。终于,我成功了!那个我心心念念想得到的礼物如愿以偿地被我揽入囊中。

有了它的陪伴,我更加优秀和自信了,我很珍惜这份来之不易的礼物,它承载着我的梦想与努力,也是我勇往直前的回报与动力。

“特种兵”

青岛镇江路小学五年级(5)班 张健坤

今年过生日时,妈妈送给我一架梦寐以求的无人机玩具,我高兴得一蹦三尺高,对它爱不释手。

无人机有一对长长的翅膀,外面罩着一个圆形的防护罩。无人机的电池盒上趴着一个小人,无人机“法力”无边,它既能翱翔于天际,又能在陆地上飞驰,还能在水中如履平地般畅行。

平日里一有时间,我就会带它到小区里练习飞行,久而久之,我已将它训练成优秀的“特种兵”了。单说飞行,它便有十几种飞行方式:低空飞行、高空飞行、前空翻、后空翻……因此,我在朋友们中有极高的威望。有一次,朋友们用石子考验“特种兵”,但它毫不畏惧,一个前冲,一个闪躲,躲过了大多石子,蓦地,只听“呼”的一声,最后一颗石子像一枚子弹般冲它飞了过来,说时迟,那时快,只见无人机一个后空翻,石子便紧贴着它的身体划了过去,就这样,我的特种兵又一次冲锋陷阵,获得了成功。

不过我知道,无人机成功的背后,也有我不断努力的结果。记得有一次,我在练习无人机后空翻时,一次次都不成功,使我逐渐没了耐心,心想:“唉!练这个怎么这么难?”就在我想放弃时,从我内心的深处传来一个声音:“有志者的长剑,是在挫折的磨石上砥砺得无比锋利的”,于是,我心想:“只要我坚持练习,相信终究会成功的。”想到这里,我坚定地向洒满阳光的前方走去,继续练习起来。功夫不负有心人,最终,在我的不断努力下,无人机终于练好了后空翻,我自豪极了!

无人机可谓我的“良师益友”,它既能带给我无穷的乐趣,又锻炼了我的手眼配合及反应能力;最重要的是,它让我明白了“凡事只有坚持不懈才能成功”的道理。这真是一个有价值、有意义的玩具,我好感谢它。

沧口公园

李沧区沧海路小学三年级(3)班 江程程

蓦然回首,那“北风卷地白草折”的寒冬已悄然逝去,春暖花开的季节里,妈妈领我去沧口公园游玩。

一进门,一阵阵淡淡清香迎面扑来,循香而至,我们便来到了一片桃林。只见枝条上开满了一朵朵粉嫩的桃花,微风一吹,像一只只美丽的蝴蝶翩翩起舞。桃林的旁边是一条小河,河水清澈见底。阵阵微风吹过,湖面出现了层层波纹,片片桃花落到水面上,像一只只小船在水中漂浮。远处有一处小亭子,古香古色地立于湖水之中,这里宛如《桃花源记》里描写的那样,仿佛人间仙境一般。

对我来说,沧口公园最好玩的地方莫过于那两个大滑梯了,一个是直的,一个是弯的,小时候的我总是不敢玩直的,因为它又高又陡,总怕被甩出去。今天我径直走到直滑梯旁,当我爬上顶端时,心里仍不免些紧张,但我还是勇敢地滑了下去。那感觉太刺激了,太爽了。其实它并没有我想象中那么可怕,很安全地到了底部。

随后,我和妈妈又去玩了其他景点,直到肚子饿得咕咕叫了,我们才恋恋不舍地回家了。你们是否也被沧口公园的美景所吸引呢?欢迎你们到此一游吧,相信你们一定会大饱眼福、流连忘返的。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的作品。

字数要求:300—500字
投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可
温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

家有虎妈

青岛同安路小学三年级(8)班 王悠然
指导老师:姜春蕾

别人的妈妈对孩子都特别温柔,而我的妈妈对我那叫一个严厉。作业每天都要堆成山,语文、数学、英语天天见,主打一个让你写也写不完,有的时候我真希望在学校的时间能过得漫长一点儿,因为我只要一回到家,如山的作业让我喘不动气,在学校里反而是最快乐的时光。

当然,在虎妈对我越来越虎的教育下,我的成绩也跟着逐步提高。上个月生病休息了好几个星期才回学校,没想到一考试成绩名列前茅。别以为这是天上掉馅饼的事情,你们可不知道,在家生病休息的那几天,我可没少写卷子做练习。只要一退烧,妈妈立刻把打印的卷子堆到我面前,甚至连每天的课堂练习,都向班主任打听得事无巨细。唉,可怜的我刚退烧,吓得又烧起来了……

就在虎妈严厉的监督下,我的成绩也在一天天稳步提高,我变得更加自信。这就是我的虎妈,虽然对我很严厉,但我知道她是爱我的,毕竟严妈出乖娃嘛!



绘画 袁艺晨 崂山区实验初级中学七年级(5)班

拼图的乐趣

台湛路小学三年级(1)班 宋抒锦

记忆中有许多难忘的事,其中一件就是我第一次拼图。

那是寒假里的一天,我和妈妈路过一家拼图专卖店,我便拉着妈妈走了进去,只见里面摆满了各种各样的拼图,有人物的、有动物的、有平面的、有立体的。我看中一个动物的拼图,便央求妈妈给我买了下来,欣喜不已的我把拼图带回了家,还没拆开包装,我已经充分地感受到了那幅拼图的美好——拼图上面有一只卡通小猪,正笑嘻嘻地向我挥手呢!它身后是一栋红瓦粉砖的小屋,房前有小河流过,房后则是一片五彩缤纷的花朵,拼图透露着美好和快乐,让我感受到了一个奇妙的童话世界。

于是,我迫不及待地打开包装,对着参照图,开始了我第一次的拼图之旅。因为是第一次拼,没有任何经验,面对奇形怪状的拼图,我只能一次一次地尝试。

那幅拼图很小,宽只有二十厘米,长也只有三十厘米左右,但一个小时过去了,我才拼了不到三分之一,看着这些凌乱的碎片,我不由得垂头丧气起来,于是,我便向爸爸妈妈求助,让他们帮我一起拼,可他们却说:“你要学会凡事独立完成,不能什么事情都依靠别人帮助你,加油!坚持下去一定会成功的。”于是,我只好又尝试着拼了起来,功夫不负有心人,最后,我终于拼起来了。看着完美的图案,我高兴地大喊道:“我成功了!我成功了!只见爸爸妈妈的脸上也露出了欣慰的笑容。

通过这次玩拼图,我明白了一个道理:凡事只有坚持才能成功。以后,我要学会独立完成事情,不再依靠爸妈的帮助,做一个有毅力的人,这样才会有一个好的结果。

小书虫

镇江路小学三年级(7)班 江尚颖
指导老师:张永凤

我有个弟弟,他很爱看书,每两个周爸爸妈妈就给他买一次新书,别看他才只有六岁,比我看过的书都多。所以,我们都喜欢叫他“小书虫”。

记得有一天,妈妈和爸爸要去上班,临走时叮嘱弟弟练完字再看书。可爸妈一出门,弟弟就开始看起书来,直到把那本书看完才去练字,结果妈妈下班回来看他没有练完字,把他好一顿批评。

还有一次,我在写作业,弟弟在看《西游记》,他总是有很多问题来问我,最后把我问烦了,我便生气地说:“你到别处看书去,别影响我学习。”弟弟只好默不作声地看起了书。

看,这就是我的弟弟,一个不折不扣的“小书虫”。以后,我要向他学习多看书,因为读书不仅能增长知识,还能开阔视野。总之,会让人受益匪浅。

新“愚公移山”

青岛海逸学校四年级(1)班 田润泽

话说自从愚公搬山以来,转眼间已匆匆过去几十年。他的儿子愚大公继承了父亲的意愿,继续任劳任怨地搬山,而愚公的孙子愚小公却总是想用科学的力量实现爷爷的愿望。

一日,愚小公放学回到家,愚公说:“孙儿啊,你也老大不小了,也该加入到我们的搬山队伍中了吧?”愚小公一听,可就不乐意了,他神秘兮兮地说:“爷爷,时代变了,现在都是高科技时代了。比如挖掘机啊,推土机啊,还有智能机器人啊……”“我管你什么麻辣鸡、口水鸡的,从明天开始,你必须和我们一起去搬山!”愚公听得一头雾水,忿忿地说。愚小公又小声辩解道:“您不能总用老眼光看问题,还是有朝一日让我们用高科技来移走这座大山吧。”愚公说:“行吧,行吧,你可以造那什么‘鸡’,什么人,可是造出来之前,你得每天和我们搬山去!”“好好好。”愚小公边答应着,一溜烟儿地跑掉了。

十年后,愚小公真的发明出了一种机器人,它们力大无穷。愚小公下达指令,这机器人果真把两座大山搬走了。一旁的愚公和愚大公直看得目瞪口呆,不禁感叹一句:还是科学的力量大啊!

科学的力量是无穷的,若把愚公移山的精神发扬于科技,再险阻的大山也将被移开。

幸福的那一刻

城阳区实验中学七年级(23)班 李雅琳

冬天的记忆在天空中凝结成浓浓的雾,在原野集成厚厚的雪,在湖面结成薄薄的冰,在树林化成雾雾的凇,在窗玻璃上开成淡淡的花。那一刻,幸福化为光晕凝结在记忆中。

“囡囡回来啦!”带着笑意的声音传来。

奶奶瘦小的身影从屋中迎出来,用双手托起我的脸:“呀,又变好看啦!”语毕,绽开大大的笑容,密布的皱纹爬上眼角,诉说着慈爱。“奶奶过年好!”我脆生生地说道,奶奶张开双臂,用力揽我入怀。

窗外干枯的树枝轻晃,惊散一片鸟群。屋内我浑身冰冷,缩在羽绒服里。奶奶却一直说个不停,我轻嘴,她便连忙住嘴,不安地望向我,注意到我冷,又连忙起身去厢房拿煤添进炉内,又语气卑微:“囡囡对不起,冻着你了。”我心里过意不去,忙摆手让她坐下。

天色渐渐暗了下去,天空如泼墨般染上黑色,奶奶坐在桌前说:“今晚囡囡一定多吃硬币!”我冷嗤,不置可否。窗外不时响起鸦叫,混着鞭声,与奶奶擀面杖的咯吱声合奏成一首交响曲。饺子端上桌来,圆滚滚的饺子令我胃口大开,迫不及待送入口中,“当”硬币落入盘中,又是接连几声。奶奶眉梢带着愉悦,我却眼尖注意到奶奶双手有些不安地绞着。看着面前的饺子我恍然大悟,原来她将有硬币的包成花边饺,特地给我盛的。一股热流涌上眼角,泪水悄悄濡湿眼眶,我紧紧拥住奶奶,奶奶一怔,随即抱住我,轻声说:“囡囡运气真好,吃到这么多硬币。”泪水夺眶而出,是啊,我运气真好,遇见奶奶您。那一刻,幸福在心中蔓延。

岁末腊残,银装素裹,在冬日里紧紧相拥的两个人,让我感受到了那一刻的幸福。

奶奶的爱藏在每一个无声的细节里。院里的微笑,包着硬币的花边饺,藏着爱意的拥抱,构成那个冬日里我最温馨的回忆。那一刻,幸福如潮水般淹没我。

回忆里的那一刻,我无比幸福温暖!